

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi 20 decembrie 2022

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina, care a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr.1.301/20 decembrie 2022 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, ale Consiliului local al Municipiului Câmpina s-au desfășurat în sala de ședință din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, prin participarea fizică a consilierilor locali, iar pentru consilierii care au participat on-line la lucrările ședinței au fost aplicate prevederile art.27 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, aprobat prin H.C.L. nr.181/25 noiembrie 2021, modificat și completat.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Anghelescu Marius, la ele fiind prezenți 14 consilieri locali, din care: 5 consilieri locali prezenți fizic (dl.Anghelescu Marius, dl.Davidescu Florin-Liviu, dl.Dumitrache Liviu, dl.Marcu Florin și dl.Nica Emil-Dan-Cristian) și 9 consilieri locali prezenți on-line (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Crețu Valentin-Mihai, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Raț Cosmin-Gicu, dl.Sabo Aron).

Au fost absenți: d-na Gîrbăcică Adina, d-na Vane Viorica (care au anunțat motivul pentru care nu pot participa la lucrările ședinței), dl.Duran Andrei și dl.Zăgan Horațiu-Teodor (care nu au adus la cunoștință faptul că nu pot participa la lucrările ședinței).

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – Secretar General al Municipiului Câmpina, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciul administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, d-na Pulez Loredana – director Direcția economică, dl.Morar Dan – consilier în cadrul Compartimentului informatică și reprezentant al mass-mediei.

Președintele ședinței – Bună ziua! Declar deschisă ședința Consiliului local al Municipiului Câmpina, din data de 20 decembrie 2022.

D-na Secretar, vă rog să faceți prezența.

D-na Secretar Moldoveanu face prezența:

- Anghelescu Marius – prezent fizic;
- Briciu Liviu Mihai – prezent on-line;
- Crețu Valentin-Mihai – prezent on-line;
- Davidescu Florin-Liviu – prezent fizic;

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

SEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

- Dumitrache Liviu – prezent fizic;
- Duran Andrei – absent;
- Ene Bogdan-Constantin – prezent on-line;
- Filip Costel – prezent on-line;
- Gheorghe Roxana – Elena – prezent on-line;
- Gîrbăcică Adina – absent;
- Ionescu Noemi-Ştefania – prezent on-line;
- Lupu Livia-Rodica – prezent on-line;
- Marcu Florin – prezent fizic;
- Nica Emil-Dan-Cristian – prezent fizic;
- Raţ Cosmin-Gicu – prezent on-line;
- Sabo Aron – prezent on-line;
- Vane Viorica – absent;
- Zăgan Horaţiu-Teodor – absent.

Preşedintele şedinţei – pe ordinea de zi avem două proiecte de hotărâri. Supun la vot proiectul ordinii de zi.

Cu 14 voturi pentru (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Creţu Valentin-Mihai, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Ionescu Noemi-Ştefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Raţ Cosmin-Gicu, dl.Sabo Aron, au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal), proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Preşedintele şedinţei – ordinea de zi a fost votată.

Punctul nr.1 – Proiect de hotărâre nr.278/19 decembrie 2022 **privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite, pe anul 2022.**

- Inițiator dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Preşedintele şedinţei – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Preşedintele şedinţei – dau cuvântul inițiatorului proiectului de hotărâre.

Dl.Primar Moldoveanu – față de cele expuse în referat și în informare, nu am nimic de adăugat.

Preşedintele şedinţei – dacă doamnele și domnii consilieri au ceva de adăugat referitor la acest proiect.

D-na consilier Lupu – la acest proiect eu nu voi participa la vot.

Preşedintele şedinţei – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Cu 13 voturi pentru (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Creţu Valentin-Mihai, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Ionescu Noemi-Ştefania, dl.Raţ Cosmin-Gicu, dl.Sabo Aron, au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal), proiectul de hotărâre a fost aprobat. D-na consilier Lupu nu a participat la deliberarea și votarea proiectului de hotărâre.

Punctul nr.2 – Proiect de hotărâre nr.279/20 decembrie 2022 **privind aprobarea Acordului de cofinanțare încheiat între UAT Municipiul Câmpina și Asociația HEARTH, a participării UAT Municipiul Câmpina în proiectul „Universul feminin în artă”, precum și a cheltuielilor aferente, în vederea depunerii proiectului „Universul feminin în artă”, în cadrul Planului Național**

de Redresare și Reziliență apelului de finanțare nerambursabilă Investiția I5 - 1: Creșterea accesului la cultură în zonele defavorizate din punct de vedere cultural.

- Inițiator dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiilor?

Dl.consilier Davidescu – avizul Comisiei sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism este favorabil.

Dl.consilier Dumitrache – avizul Comisiei administrație publică locală, juridic, relații cu publicul, servicii și comerț, muncă și probleme sociale, s.a.m.d, este favorabil.

Președintele ședinței – dl.Primar, inițiatorul, aveți cuvântul.

Dl.Primar Moldoveanu – ați văzut în referatul de aprobare, urgența proiectului de a fi introdus pe ordinea de zi este pentru faptul că termenul de depunere este 23.12.2022. La fel, ați văzut că partea noastră de cofinanțare este de 22.500 lei, care se va asigura prin bugetul local pe 2023 și activitățile pe care partenerul nostru le are ca și obligativitate să le facă. Sunt punctele trecute în referatul de aprobare.

Să știți că se mai deschid axe cu privire la cultură, la nivel național, motiv pentru care, în momentul în care vor mai fi, voi veni în fața dvs. cu proiecte de hotărâri în parteneriat.

Președintele ședinței – dacă doamnele și domnii consilieri au ceva de adăugat la acest proiect.

D-na consilier Lupu – sunt de acord cu proiectul, este foarte bun, dar aș vrea să îl întreb pe inițiator ce sintagmă este corect să folosim în proiect: organizator sau solicitant pentru asociație. Pentru că în Ghidul de finanțare, ca și în referatul de aprobare, se face vorbire despre solicitant, să nu cumva să avem surpriza să nu se aprobe, să ne pună să modificăm proiectul.

Dl.Primar Moldoveanu – am avut o discuție cu partenerul nostru, ne-a dat ca model și presupun că modelul a fost discutat cu firma de consultanță. Eu am venit cu el în fața dvs., așa cum am avut discuție cu partenerul.

D-na consilier Lupu – numai din punct de vedere al sintagmei. Pentru că asociația are calitatea de solicitant și în ghid se spune că solicitantul are obligația să aibă un acord. Deci numai din punct de vedere al exprimării, ca să nu cumva să întoarcă proiectul.

Dl.Primar Moldoveanu – am înțeles ce vreți să spuneți.

Președintele ședinței – îmi exprim regretul că asociația căreia îi aprobăm o cofinanțare de 22.500 lei, nu este din orașul Câmpina și este din București. Sper ca pe viitor să aprobăm cofinanțări și pentru asociații de pe raza Municipiului Câmpina.

Dl.Primar Moldoveanu – da, d-le președinte de ședință și eu sunt de acord cu dvs. Întotdeauna, când o asociație din Câmpina a avut intenție sau dorință de a fi sprijinită atât de Comisia de cultură a Consiliului local și de Aparatul Primarului, noi am avut brațele deschise și i-am primit și i-am sprijinit cu tot ceea ce au avut nevoie.

Președintele ședinței – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Cu 14 voturi pentru (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Crețu Valentin-Mihai, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Ionescu



Noemi-Ștefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Raț Cosmin-Gicu, dl.Sabo Aron, au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Președintele ședinței – declar ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Anghelescu Marius



Secretar General,
Municipiul Câmpina,
Moldoveanu Elena

Întocmit,

Bălan Lavinia


Iordache Gabriela

G. Iordache

Edit. I.G.

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu
originalul aflat la noi

SEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA